RESOLUTION NO. 80-720

Adopted by The Sacramento City Council on date of

OCTOBER 28, 1980

MEMORIALIZING RESOLUTION PRESENTED TO SHERMAN WILKE IN MEMORY OF BETTY WILKE WILKE

It is hereby noted that the people of this City suffered a great loss in the passing of Betty Wilke on the 19th day of October, 1980, at the age of 60, in Sacramento, California.

WHEREAS, Mrs. Betty Wilke, beloved wife of Sherman Wilke, has passed from our midsts; and

WHEREAS, Mrs. Wilke, beloved mother of three children and devoted grandmother of five children, gave love selflessly and effortlessly all the days of her life; and

WHEREAS, in the words of American author/editor Elbert Green Hubbard, "Whom the gods love die young no matter how long they live," and this is a sad truth which the Sacramento City Council notes respectfully and reluctantly in the case of Betty Wilke's passing;

WHEREAS, this Council believes it proper that its minutes, and the official records of the City, record the passing of Betty Wilke, and has caused this Resolution to be prepared.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AND ORDERED that this Resolution be entered with the minutes of this meeting, in addition to which this meeting shall be called adjourned in respect to the memory of Betty Wilke;

AND BE IT FURTHER RESOLVED that a suitably engrossed copy of this Resolution be tendered to Sherman Wilke, bereaved husband, as an expression of this Council's deepest sympathy.

MAYOR

ATTEST:

APPROVED BY THE CITY COUNCIL

OCT 2 8 1980

OFFICE OF THE CITY CLERK

CITY CLERK